



магазин
ИННОВАЦИЙ

Умный переводчик SmartHelper

Руководство пользователя





1. Тип товара: переводчик

2. Характеристики

- Количество языков: 70
- Материал корпуса: АБС-пластик
- Тип экрана: цветной, сенсорный
- Размеры: ~80 x 50 x 20 мм
- Вес: ~300 г
- Размеры упаковки: ~140 x 80 x 50 мм
- Вес в упаковке: ~500 г

3. Руководство по эксплуатации

Перед использованием устройства его рекомендуется зарядить. Для этого воспользуйтесь зарядным кабелем из комплекта. Вставьте кабель в USB-разъем переводчика, а затем подключите кабель к любому USB-адаптеру. Отследить уровень заряда можно с помощью индикатора на экране (для этого предварительно включите переводчик, удерживая правую кнопку на корпусе устройства).

Чтобы пользоваться переводчиком, включите его, нажав и удерживая правую кнопку на корпусе. После включения вы сможете пользоваться оффлайн-функциями устройства, например, оффлайн-переводом – для этого выберите соответствующую функцию в меню, пользуясь сенсорным экраном. Для перевода в верхнем меню выберите языки, между которыми нужно осуществить перевод (например, русский и английский) а затем, зажимая механические кнопки в левой части устройства, произносите фразы, которые нужно перевести. В данном примере красная кнопка будет отвечать за русский язык, а вторая – за английский. То есть, зажав одну кнопку, вы сможете перевести фразы с русского языка на английский, а зажав вторую – с английского на русский.

Примечание: синяя и красная кнопки под сенсорным экраном дублируют боковые кнопки и выполняют те же функции.

Обратите внимание: после включения переводчик работает в оффлайн-режиме. В этом режиме для перевода доступно 17 языков. Чтобы



расширить возможности устройства, подключите его к сети.

Для подключения переводчика к сети зайдите в меню настроек, используя сенсорный экран переводчика. Выберите раздел Wi-Fi и найдите сеть, к которой желаете подключиться, а затем введите пароль от сети, если он имеется.

Важно: рекомендуется подключаться к сетям частотой 2,4 ГГц. В противном случае сетевые функции могут быть недоступны.

После подключения к Wi-Fi вы сможете пользоваться всеми функциями переводчика. Онлайн-перевод позволяет пользоваться базой из 70 языков, а также множеством диалектов. Режим Smart AI позволяет свободно общаться с ИИ-ассистентом – эта функция окажется полезной для быстрого обучения новым языкам с виртуальным собеседником. В режиме обучения языкам вы сможете узнать, насколько корректно ваше произношение иностранных слов – просто произнесите слово или фразу на родном языке и дождитесь, пока она будет переведена на иностранный, после чего попробуйте произнести эту фразу правильно. Переводчик оценит ваше произношение по 100-балльной шкале.

Важно: во всех случаях для ввода фразы голосом необходимо зажать кнопку на корпусе устройства. Это не нужно делать лишь в случае, если вы не озвучиваете текст, а печатаете его с помощью сенсорного экрана.

Также SmartHelper способен переводить текст на фото. Для этого откройте функцию перевода по фото, выберите язык, на который нужно перевести напечатанный текст и наведите на него камеру переводчика. При необходимости активируйте вспышку, нажав кнопку с рисунком молнии. Сфотографируйте текст и дождитесь, пока SmartHelper его переведет.

Функция «Синхронный перевод» позволяет мгновенно переводить озвучиваемый текст с одного языка на другой. Кроме того, вы можете делиться переводом – для этого необходимо отсканировать QR-код на экране переводчика с помощью смартфона. После этого перевод будет отображаться не только на дисплее переводчика, но и на экранах устройств, отсканировавших QR-код.

Устройство позволяет прослушивать музыку и просматривать видео – для этого в нем предусмотрен разъем для карт памяти MicroSD. Предварительно



загрузите на карту памяти музыку и видео, например, с помощью компьютера или смартфона, и вставьте карту в переводчик. Также на карту могут сохраняться записи диалогов, сделанные с помощью переводчика, чтобы вы могли прослушать их позднее.

Примечание: если онлайн-функции переводчика стали недоступны, попробуйте перезагрузить переводчик и переподключиться к сети Wi-Fi.

4. Меры предосторожности

Не пытайтесь разобрать или модифицировать устройство.

Храните устройство в сухом месте, вдали от отопительных приборов, источников огня и прямых солнечных лучей.

Не подвергайте устройство значительным механическим нагрузкам, в том числе ударам.

Устройство не защищено от воды. Не допускайте попадания жидкости на корпус и в зарядный разъем переводчика.

Не используйте поврежденные зарядные кабели или неисправные сетевые адаптеры.

Не рекомендуется использовать устройство, когда оно заряжается.

5. Комплектация

- Переводчик
- Зарядный кабель
- Документация

6. Страна-разработчик: КНР Страна-производитель: КНР